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Instrucciones.

1. Tienes 4 horas y media para hacer el examen. Lee las instrucciones con
calma y asegurate que las entiendes del todo; si no entiendes alguna
instruccion o la redaccion de algun problema puedes preguntar al
responsable sélo durante la primera hora.

2. Los problemas estan numerados del 1 al 12. Para cada problema, anota tu
respuesta en el espacio que corresponde en la hoja de respuestas. No te
olvides de poner todos tus datos en la hoja de respuestas de manera clara.

3. Recuerda que para resolver los problemas puedes escribir todo lo que
necesites pero no esta permitido el uso de CALCULADORAS, APUNTES o
TABLAS, sélo puedes usar lapiz o pluma, sacapuntas, borrador, y si quieres
juego de geometria.

PROBLEMAS:

1.- Si la suma de las diagonales de un rombo es 14 cm y su area es 24 cm?, ¢,cuanto mide
cada lado del rombo?

2.- Sarai tiene escritos los numeros del 1 al 10000 y tacha todos los que son multiplos de
3. De los que no tachd, tacha ahora también los multiplos de 8 y finalmente tacha los
multiplos de 11. ¢ Cuantos nimeros dejé Sarai sin tachar?

3.- Un calendario digital da la fecha en formato dia-mes-afio, con 2 digitos para el dia, 2
para el mes y 2 para el aio. Por ejemplo, 25-03-19 es el 25 de marzo del 2019. Frente al
calendario hay un espejo, y los digitos del calendario son como se indica a continuacion:

LT
ic 456 T

Si0, 12 5y8sereflejanen 0, 1, 5, 2y 8 y los demas nimeros pierden sentido al
reflejarse, ¢ cuantos dias de este siglo (del 01-01-00 al 31-12-99) también corresponden a
una fecha vélida cuando se reflejan en el espejo?

4.- ;Cuantos numeros entre 11 y 99 hay tales que cuando sus digitos se invierten, el
numero resultante es 9 unidades mayor que el original?

5.- En un campeonato de futbol habia cuatro equipos, A, B, C y D, y cada equipo jugé
contra todos los demas sélo una vez. Cada equipo obtuvo 3 puntos por partido ganado, 1
punto por partido empatado y 0 por perdido. La puntuacion total final fue: A, 7 puntos; B,
4puntos; C, 3 puntos y D, 3 puntos. ¢, Cual fue el resultado del partido de A contra D?



6.- Si los lados de cada cruz miden 3 cm, ¢ cudl es el perimetro de la figura formada por
2013 cruces pegadas siguiendo el siguiente patron? .

7.- Un torneo de ajedrez se juega por rondas hasta llegar a un campeoén. Si el nUmero de
jugadores al iniciar una ronda es par, se forman equipos de 2 personas y estos se
enfrentan uno contra el otro. Si el nimero de jugadores es impar, uno de ellos pasa
automaticamente a la siguiente ronda y para el resto de jugadores, que es un namero patr,
se procede como en el caso anterior. Si en cada enfrentamiento 1 vs 1 uno de ellos es
eliminado y el otro pasa a la siguiente ronda, ¢cuantos enfrentamientos 1 vs 1 se realizan
hasta llegar a un campedn si el torneo inicia con 57 jugadores?

8.- En un juego se escriben 4 niameros pares. En un paso, se borra uno de los nimeros y
se coloca la suma de 2 de los otros 3 y se le resta 5 a esta suma obteniendo asi los
siguientes 4 numeros. Después de varios pasos se tienen los numeros 17, 51, 83, 63.
¢, Qué numeros se tenian en el paso anterior?

9.- Se tienen 360 dulces y se quieren separar todos en grupos iguales. ¢De cuantas
formas se puede hacer esto?

10.- Luis escondi6 un objeto en su sombrero magico, le dijo a Manuel que si adivinaba el
color y la forma le regalaba un dulce. Para hacerlo mas justo las siguientes pistas:

e Sjes azul, entonces es redondo.

e Sies cuadrado, entonces es rojo.

e Es azul o amarillo.

e Sies amarillo, entonces es cuadrado.
e Es cuadrado o redondo.

¢,Como es el objeto?

11.- Luis compartié un estado de Facebook, el cual sélo es visto por sus amigos. Se sabe
que el nimero de “me gusta” que recibid su estado es un namero de 3 cifras. Si el
producto de esas 3 cifras es 24 y su suma es 12, ¢cual es la menor cantidad de “me
gusta” que pudo haber recibido el estado de Luis?

12.- El Leo6n en 6 partidos lleva 14 puntos. Por partido ganado, se obtienen 3 puntos, por
partido empatado se obtiene 1 punto y O por partido perdido. Si recibié 4 goles en contra
durante esos 6 partidos, ¢,cual es la minima cantidad de goles que ha anotado?



